
Итоги кампании по информированию плательщиков о налоговых льготах 

 

Кампания по информированию налогоплательщиков о налоговых льготах 

при налогообложении имущества за налоговый период 2024 года и о порядке их 

предоставления продолжалась с 1 января по 1 апреля текущего года.  

Для повышения уровня информированности граждан и организаций о 

существующих льготах, а также с целью корректно провести массовый расчет 

имущественных налогов специалисты Межрайонной инспекции ФНС России №29 

по Свердловской области консультировали налогоплательщиков не только при 

личном приеме, но и во время выездных мероприятий (7 мероприятий), проведения 

горячих телефонных линий (6 горячих линий), а также онлайн-вебинаров (3 

вебинара).  

В ходе кампании поступило и рассмотрено инспекцией 439 заявлений на 

льготу от физических лиц и индивидуальных предпринимателей, 104 заявления от 

организаций. 

В рамках мероприятия листовки с информацией о налоговых льготах по 

имущественным налогам размещались на стендах администраций городских 

округов и поселковых управ, в нотариальных палатах, на информационных досках 

в учреждениях, организациях, на стендах жилых домов и магазинов, на 

остановочных комплексах и в транспортных средствах. Общее количество 

размещений на информационных стендах (досках объявлений) составило 836 экз. 

Информационно-разъяснительные материалы до налогоплательщиков 

доводилась с помощью средств массовой информации – были опубликованы в 

местных печатных изданиях и электронных СМИ (91 публикация), информация 

размещена на сайтах администраций городских округов (224 размещения), в 

бегущей строке на телевидении (12200 выходов в эфир).  Информацию о порядке 

получения льготы можно было услышать в эфире радио СИ Асбест 

телерадиокомпании ООО «Интерсат» (207 выходов в эфир). 

В новостных программах на телевидении размещался видеосюжет 

инспекции с разъяснениями о порядке применения налоговых льгот (45 выходов в 

эфир). 

Видеоматериал «О льготах необходимо сообщить заранее» размещался на 

медиаэкранах, общее количество трансляций – 8704. 

В помещениях инспекции и её обособленных подразделений размещена 

печатная продукция в виде памяток и листовок.  При личном приеме граждан, а 

также при проведении встреч и выездных мобильных офисов, сотрудники 

инспекции знакомили граждан с существующими льготами по имущественным 

налогам для физических лиц, а также способами подачи заявления на установление 

льготы, отвечали на вопросы.  Среди часто задаваемых был вопрос о порядке 

предоставления льгот военнослужащим, ветеранам боевых действий, гражданам, 

досрочно оформившим пенсию по выслуге лет.  

Напомним, что льготы по имущественным налогам физических лиц 

предоставляются гражданам в проактивном порядке на основании сведений, 

полученных налоговым органом из регистрирующих органов. В случае если в 

налоговый орган не поступили соответствующие сведения, то за физическим 

лицом остается право обратиться в любую налоговую инспекцию или МФЦ с 

заявлением о предоставлении налоговой льготы.  



 В отношении организаций применяется заявительный порядок 

предоставления льгот.  

Подробную информацию о наличии права на льготу по определенному 

налогу в конкретном муниципальном образовании можно узнать на официальном 

сайте ФНС России www.nalog.gov.ru в сервисе «Справочная информация о ставках 

и льготах по имущественным налогам» или по телефону Единого контакт-центра 8-

800-222-22-22. 
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